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Had no experience with an online class 

Had completed at least one online class 

Regularly enrolled in online classes 

Concentration
on online

instruction and
issues with

home
environment
were common
challenges

CCC COVID 19 STUDENT IMPACT SURVEY

Norco College

538
Student

Respondents

60%
Reported a

preference for face-

to-face learning

3 of 4
students 
Definitely re-enrolling

at Norco in fall 2020

Online Enrollment

Students agree Norco College is caring and supportive:

My college has
communicated

information
effectively to me

regarding changes
due to the Covid-19

pandemic

My college has
shown they care
about me when

making decisions in
implementing

changes due to the
Covid 1-19 pandemic

My instructors have
shown care and

concern for me as
they transition thier
courses to an online

platform

87%
My college has

supported me in
the transition to

taking my
classes online

86% 83% 81%

of students
are affected

by food
insecurities

25%
Over 80% of
students are
experiencing
some level of 

anxiety and/or
worry


